
注册会计师考试《财务成本管理》自测题 PDF转换可能丢失

图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_75769.htm 一、单项选择题 1、能

够反映企业不致于用借款分红的最大分派股利能力的指标是

（ ）。 A．现金股利保障倍数 B．股利支付比率 C．留存盈

利比率 D．每股营业现金流量 2、假设A公司在今后不增发股

票，预计可以维持2002年的经营效率和财务政策，不断增长

的产品能为市场所接受，不变的销售净利率可以涵盖不断增

加的利息，若2002年的销售可持续增长率是10%，A公司2002

年支付的每股股利是0.5元，2002年末的股价是40元，股东预

期的报酬率是（ ）。 A．10% B．11.25% C．12.38% Ｄ

．11.38% 3、当证券间的相关系数小于1时，分散投资的有关

表述不正确的是（ ）。 A．投资组合机会集曲线的弯曲必然

伴随分散化投资发生 B.投资组合报酬率标准差小于各证券投

资报酬率标准差的加权平均数 C.表示一种证券报酬率的增长

与另一种证券报酬率的增长不成同比例 D.其投资机会集是一

条曲线 4、利用贴现现金流量法确定目标企业价值时，贴现

率的确定( )。 A.是考虑了投资风险后，目标企业要求的最低

必要报酬率 B.并购方企业自身的加权平均资本成本 C.并购方

投资于目标企业的资本的边际成本 D.目标企业的加权平均资

本成本 5、某公司生产联产品A和B。7月份发生加工成本650

万元，分别生产了50吨的A产品和70吨的B产品，其中A产品

的价格为15万元/吨，B产品的价格为25万元/吨，若采用售价

法，A产品的成本为( )。 A. 243.75 B. 406.25 C. 195 D. 455 6、下

列有关标准成本责任中心的说法中，正确的是( )。 A.成本责



任中心对生产能力的利用程度负责 B.成本责任中心有时可以

进行设备购置决策 C.成本责任中心有时也对部分固定成本负

责 D.成本责任中心不能完全遵照产量计划，应根据实际情况

调整产量 7、沉没成本是以下列哪项财务管理原则的应用( )。

A. 双方交易原则 B. 自利行为原则 C. 比较优势原则 D.净增效

益原则 8、假设A证券的预期报酬率为10%，标准差为12%，B

证券预期报酬率为18%，标准差为20%，A证券B证券之间的

相关系数为0.25，若各投资50%，则投资组合的标准差为( )。

A．16% B．12.88% C．10.26% D．13.79% 9、某企业在生产经

营淡季资产为1 000万，在生产经营旺季资产为1 200万。企业

的长期负债，自发性负债和权益资本可提供的资金为900万元

。则该企业采取的是( )。 Ａ．配合型融资政策 Ｂ．激进型融

资政策 Ｃ．稳健型融资政策 Ｄ．均可 10、有关企业的公平市

场价值表述不正确的是( )。 A.企业的公平市场价值应当是续

营价值与清算价值中较高的一个 B.一个企业继续经营的基本

条件，是其继续经营价值超过清算价值 C.依据理财的“自利

原则”，当未来现金流的现值大于清算价值时，投资人通常

会选择继续经营 D.如果现金流量下降，或者资本成本提高，

使得未来现金流量现值低于清算价值，则企业必然要进行清

算 11、某厂辅助生产的发电车间待分配费用9 840元，提供给

供水车间5 640度，基本生产车间38 760度，行政管理部门4 800

度，共计49 200度，采用直接分配法，其费用分配率应是( )。

A．9 840/（38 760 4 800） B.9 840/（5 640 38 760 4 800） C．9

840/（5 640 38 760） D.9 840/（5 640 4 800） 12、已知利润对单

价的敏感系数为2，为了确保下年度企业不亏损，单价下降的

最大幅度为( )。 A.50％ B.100％ C.20％ D.80% 13、固定制造费



用的闲置能量差异是( )。 A.未能充分使用现有生产能量而形

成的差异 B.实际工时未达到标准生产能量而形成的差异 C.实

际工时脱离标准工时而形成的差异 D.固定制造费用的实际金

额脱离预 算金额而形成的差异 14、下列有关现金回收率的表

述不正确的是( )。 A.如果各年的现金流量相同，则现金回收

率为回收期的倒数 B.对于长期资产来说，现金回收率近似于

内含报酬率，即接近于实际的投资报酬率 C.现金回收率允许

用不同的风险调整资本成本 D.现金回收率便于不同投资规模

的部门间投资获利能力的比较 15、与建立存货保险储备量无

关的因素是( )。 A．缺货成本 B．平均库存量 C．交货期 D．
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